



曼联队球员费莱尼庆祝进球

联赛杯击败赫尔城 曼联取得九连胜

新华社伦敦1月10日电(记者 王子江)曼联10日在英格兰联赛杯足球赛半决赛首回合比赛中主场2:0击败在英超垫底的赫尔城,取得九连胜。

尽管全场比赛占据了绝对优势,控球率高达百分之七十一,但几乎派上所有主力的曼联上半场始终无法攻破对方大门。第56分钟,米希塔扬传中,马塔跟上轻松捅射入网,终于为曼联取得领先。第87分钟,替补上场的费莱尼头球破门,为曼联锁定胜局。这是曼联在各种比赛中的连续第九场胜利,穆里尼奥也将曼联的不败纪录扩大到15场。

双方将在1月26日进行第二回合的较量。

另外一场半决赛的首回合比赛将在11日举行,由南安普敦主场迎战利物浦。

英格兰联赛杯创办于1962年,是英格兰前4个级别联赛所有92个俱乐部之间不分级别的比赛。联赛杯也是英格兰足球每个赛季最早决出冠军的比赛,今年的决赛将于2月26日在温布利球场举行。

竞彩新开售“中国杯” 家门口体验顶级足球盛宴

2017年1月10日~15日,首届“中国杯”国际足球锦标赛在广西南宁开赛,来自欧洲和南美的两支世界“准一流”强队克罗地亚和智利,以及在2016欧洲杯上一鸣惊人的“黑马”冰岛将受邀参加此次赛事,中国队作为主办国自动获得参赛资格。华丽的南美足球、硬朗的东欧足球,以及热血沸腾的“冰岛战吼”都将家门口上演,国内球迷不用倒时差,不用出国门就能欣赏到世界级水平的足球盛宴,见识国际球星现场风采。

中国杯是由国际足联批准的国际足球A级赛事,每年举办一届,首届比赛由4



支国家队参赛,以后逐步增加到8支球队。1月10日、11日晚间将进行“中国VS冰岛”、“智利VS克罗地亚”两场比赛。1月14日、15日下午进行三四名决赛和决赛,竞彩足球游戏将开售全部四场比赛,为广大球迷看球助兴。

根据初步计划,竞彩足球在1月3日提前开售“中国VS冰岛”、“克罗地亚VS智利”两场比赛的比分玩法,1月5日开售胜平负、让球胜平负等其余四种玩法。之后进行的三四名决赛、冠亚军决赛将在对阵确定后尽早开售,彩民朋友届时可登陆竞彩网,查询开售场次的固定奖金。(娜娜)

女排欧冠:瓦基弗银行胜埃扎杰巴瑟

当地时间1月10日,瓦基弗银行队球员朱婷(后)在比赛中扣球。当日,在2016~2017欧洲女子排球冠军联赛D组的一场小组赛中,朱婷所在的土耳其瓦基弗银行队客场以3:2战胜土耳其埃扎杰巴瑟队。

新华社发



周口丰厚足球俱乐部

青少年足球摇篮
招募热线:
8517788 13393939393

足球是一项只有17条基础规则的简单运动。FIFA官方规定的足球比赛规则是世界范围的标准规则,而且国际上的所有比赛都采用此规则。在美国,青少年足球比赛和在学校举行的比赛可以对FIFA的规则进行少量的更改。这些更改可能涉及到场地的大小、足球的大小和重量、球门的大小、球员允许的替补数量以及比赛时长。比赛开始从球场的中点定位球开始比赛。发球球队的所有队员都必须在自己的一侧场地上。只要足球进入对手半场的距离超过了足球的周长,就认为比赛已经在进行中。在其他球员接触球之前开球的人不能再接触球。在进球之后或者下半场开始时,也可以同样的定位球方式重新继续比赛。开球后射入对方的球门可以直接得分。

活球和死球只要球完全越过边线或球门

足球场内必须知道的基础知识

线(无论是在地面上还是在空中),或者裁判暂停或终止比赛,那么就认为是无效的死球。除此之外,其他球都属于活球,其中包括以下情形:

一是从球门柱、球门横梁或角旗杆上弹回到比赛场上;二是从位于比赛场地上的裁判或边线裁判员身上弹落到球场上;三是在裁判决定球员的行为是否犯规期间(例如“比赛进行中”的情形)。

当裁判无法确定在球跑到场外之前是谁最后接触了球,或者在比赛期间临时暂停了比

赛(例如有球员受到严重的伤害),则从球最后所在的位置以争球的方式继续开始比赛。裁判将球抛落在两个竞争球队的球员之间,只有球接触地面后才能开始踢球。当球从边线跑到球场外,无论是从空中还是从地面上,都通过掷界外球的方式在球离开球场的地方将其抛回场内,继续进行比赛。由非最后接触球的球队的一位球员掷界外球。抛球者必须用双手握住球,并且将球置于身后,然后越过头顶抛出。在球抛出的瞬间,抛球者必须面向球场而且双脚接触边线或者位于边线之外的地面上。只要球

跨过边线进入比赛场地,比赛也随之立即进行。在其他球员接触球之前,抛球者不能再次触球。如果不能将球正确地抛回到比赛场地上,则轮到另一方球队掷界外球。掷界外球直接进球不得分。如果进攻球队的队员最后接触从球门线越过的球(从球门柱之间和球门横梁之下穿过的球除外),则由防守球队以球门球的方式继续恢复比赛。球门球必须从球越过球门线时距离最近的那侧球门区开出。只要球越过罚球区,就认为比赛正在进行中。在本队或对手的球员接触球之前,开球者不能再接触球。不能将球门球直接踢向罚球区中的守门员。在开球门球的时候,对方的所有球员都必须站在罚球区之外。球门球直接进球不得分。

(未完待续)
(周口丰厚足球俱乐部)